

争执过后骑摩托车男子倒地身亡 去年无罪获释

的哥滕广江是否还要承担民事责任?

法庭将择期宣判

生活报讯 (记者孙海颖文/摄) 5月21日14时,哈市南岗区人民法院公开开庭审理了广受社会各界关注的原告吴某和、吴小某诉被告滕广江生命权纠纷一案。滕广江曾因涉嫌致人过失死亡罪被批捕,后又被撤销批捕决定而引发社会关注。庭审现场,原、被告分别出示了各自的证据,其中滕广江妻子现场拍摄的事发过程视频成为关键点,现在,滕广江是否需要承担民事赔偿责任成为本次庭审的焦点。



扫码看庭审现场

死者家属要求民事赔偿

据法庭调查了解,2018年6月27日16时30分许,死者吴某某驾驶摩托车拉乘妻子,行驶到花园街与宽城桥交叉口附近时,因出租车司机滕广江超车行为,影响其正常驾驶,遂进行追赶。吴某某将摩托车停在出租车前,迫使滕广江停车,并走到出租车驾驶位旁与其发生争执,其间滕广江妻子下车,用手机拍摄了争执发生的过程,争执大约持续3分钟。吴某某返回出租车前的摩托车旁,准备骑上摩托车时冠心病急性发作,突然倒在出租车前死亡,后经法医鉴定,吴某某符合生前在争执、过度疲劳等情况下,冠心病急性发作死亡。6月28日,滕广江被公安机关刑事拘留,9月份被批准逮捕,后因不构成犯罪,批捕决定予以撤销。2019年1月8日,吴某某父亲吴某和以原告身份,向南岗区人民法院提起诉讼,要求滕广江进行民事赔偿,后吴某某之子吴小某申请参加诉讼。

5月21日14时,在哈市南岗区人

民法院,容纳不足百人的小法庭里,坐满了关注滕广江案件的旁听人员,原、被告家属也在其列。被告席是滕广江及其辩护律师,原告席是死者吴某某的妻子和父亲以及辩护律师,妻子是作为吴某某2岁儿子的监护人出庭,她也是见证全部事件经过的当事人之一。

双方先后举证并播放了事发现场的视频录像。

是否承担民事赔偿责任是焦点

审理中,双方争议焦点是被告出租车司机滕广江是否对吴某某的死亡承担民事赔偿责任。原告辩护律师认为,因为滕广江的超车行为导致双方发生口角,并最终导致吴某某死亡的事实,因此滕广江应承担民事赔偿各项损失共计26万元。被告辩护律师则认为,

滕广江既没有受到交警部门的过错认定,也没有违章驾驶,且没有引发交通事故、剐蹭,属于正常驾驶行为,与吴某某的死亡没有因果关系,被告认为吴某某死亡主要是由于其自身患有严重的冠心病和急性心肌缺血导致,且事发当日其本人情绪激动,主动拦截滕广江车

钓男网友公寓密会 拍裸照敲诈二十万元

六人团伙专挑有钱有家有工作的下手

生活报讯 (记者黄迎峰) 在手机聊天软件上约网友公寓密会,待发生关系后,就有几个大汉冲进来,不仅抢走所有现金,还将微信红包、网银等掏个精光。这个犯罪团伙成员分工合作,有的负责聊天、有的负责见面、领导者负责谈判……日前,该团伙被检察机关提起公诉。

网约美女遇“仙人跳” 网银钱也被掏光

去年10月9日23时许,哈市公安局王岗派出所接到报警,称在辖区中交香颂大厦一公寓内,发生一起敲诈勒索案件。从被害人张某口中了解到,他是某国企的员工,几天前他手机接到一条短信“你在软件上被人设置成了念念不忘的人……”出于好奇,他点了进去,然后下载了上面介绍的软件。刚点开,就有人加他好友,显示距离不远,看头像女孩长得不错。闲聊中,女孩问了他的工作、婚姻情况、爱好等等,说想找个哥哥,以后一起出来玩。闲来无事的张某决定赴约。

约会地点是一处公寓,女孩见张某有些局促不安,便安慰说这公寓有密码锁,别人进不来。之后,两人发生了关系。随后,张某洗完澡躺在床上休息,女孩也进了洗手间说要洗澡。这时,锁好的门突然开了,冲进来4个壮汉,进来就吵嚷着要揍张某,张某吓得蜷缩在墙角。一个男子装作上前劝说,称刚才的女孩是他哥哥

的女朋友,这事不会轻易拉倒。然后,他们便开始给张某拍裸照,控制了张某的手机,打开了通讯录,威胁说把裸照发给他的家人和单位领导同事,让他身败名裂。见张某已经吓得够呛,其中一人又站出来,这事也可以花钱平息。张某手机里有6000块钱,男子说不够,又让他用自己的支付宝、微信借款等转出18000余元,这些钱都转给了那位中间说和的“领头男子”。

对于要钱,张某说这也是一个技术活,得会唠;既要胆子大能说会道,又要会套路和策略,把握好被害人的心变化。孙某一般都扮演个“白脸儿”的角色,孙某也列举了几句他的经典台词:“你也不想搞得家里鸡飞狗跳”“单位领导知道你不就完了吗”“你这么多年就白混了,周围人怎么看你”“你能承受多少,咱们就一锤子买卖,我绝不再找你,证据全部当面销毁,你还过的幸福日子,还是有头有脸的体面人。”

目前,嫌疑人已被检察机关提起公诉。

团伙集体高消费 朋友圈里晒奢侈生活

警方分析,两起案件的地点、起因、过程、结果完全相同,从监控录像上看,也完全是同一伙人,五男一女。两起案件由辖区刑警队展开调查,很快就从监控录像中锁定犯罪嫌疑人孙某、王某、尚某、杨某等六人,分别是佳木斯、肇东、哈尔滨市宾县、巴彦等地人。从调取的监控录像中,警方发现,在案发前,4名男

子就提前进入了公寓,等着同伙女网友给了暗号后,冲进屋内。2018年11月1日,警方一举将几名涉案人员全部抓获。

经审讯,这个犯罪团伙共在哈尔滨市作案四起,牡丹江两起,涉案金额在20万元左右。赃款都被几个犯罪嫌疑人挥霍了,他们集体吃住、买高档奢侈品,还在朋友圈里显摆。

目前,嫌疑人已被检察机关提起公诉。

丢失声明

★ 本人万野不慎将哈尔滨市中国集金城邦房产开发有限公司开具的购房发票丢失,地点:哈尔滨市南岗区金色嘉苑D区207室,房屋面积100.45,收据日期是2016年10月5日,金额64670元,发票代码2300161320,发票号码081956762。特此声明丢失。

★ 哈尔滨市道里区金桂福时尚珠宝店不慎将执照副本丢失,统一社会信用代码:92230102MA19JAL52D。特此声明作废。

★ 冯公正遗失黑龙江银泰置业有限公司开具的道里区群力第一大道、规划路、群力第二大道、丽江路围合区域第F栋F单元15层1501号房购房款收据,金额1087714元。特此声明作废。

★ 冯公正遗失黑龙江银泰置业有限公司开具的道里区群力第一大道、规划路、群力第二大道、丽江路围合区域第F栋F单元15层1502号房购房款收据,金额948707元。特此声明作废。

★ 冯公正遗失黑龙江银泰置业有限公司开具的道里区群力第一大道、规划路、群力第二大道、丽江路围合区域第F栋F单元15层1504号房面积差收据,金额1194605元。特此声明作废。

★ 冯公正遗失黑龙江银泰置业有限公司开具的道里区群力第一大道、规划路、群力第二大道、丽江路围合区域第F栋F单元15层1505号房面积差收据,金额38930元。特此声明作废。

★ 冯公正遗失黑龙江银泰置业有限公司开具的道里区群力第一大道、规划路、群力第二大道、丽江路围合区域第F栋F单元15层1506号房面积差收据,金额2045元。特此声明作废。

★ 冯公正遗失黑龙江银泰置业有限公司开具的道里区群力第一大道、规划路、群力第二大道、丽江路围合区域第F栋F单元15层1507号房面积差收据,金额2572元。特此声明作废。

★ 冯公正遗失黑龙江银泰置业有限公司开具的道里区群力第一大道、规划路、群力第二大道、丽江路围合区域第F栋F单元15层1508号房面积差收据,金额4383元。特此声明作废。

★ 哈尔滨市呼兰区花园电脑维修遗失营业执照本,注册号:230111600228831。特此声明作废。

★ 李维多遗失中华人民共和国专业技术资格证书,专业名称:会计;证书编号:230103100000000000;颁发机关:中华人民共和国财政部,授予时间:1994年9月9日。特此声明作废。

★ 孙芳,女,东北农业大学应用化学专业2019年毕业,本科,遇失三方协议,编号19-5157。特此声明作废。

★ ★ 主任:刘伟林,不慎将道路运输经营业户登记证副本丢失,号:230182028267。特此声明作废。

★ 本人:赵春林,不慎将哈尔滨大集团股份有限公司开发的会展家园小区23栋2单元7层2号建筑面积57.96平方米,购房协议丢失。特此声明作废。

★ 黑龙江优陪克餐饮有限公司不慎将银行开户许可证丢失,核准号:J2610009741901,账号:350005010920157508,开户银行:中国工商银行哈尔滨市和平支行。特此声明作废。

★ 哈尔滨市南岗区康泰医疗保险药品经营企业,不慎将营业执照(正副本)丢失,注册号:230103100094668,原注册号:230103201040423。特此声明作废。

★ 哈尔滨市南岗区康泰医疗保险药品经营企业,不慎将营业执照(正副本)丢失,社会信用代码:912301030000000000,发票号码05103103。金额652257元,大写伍拾陆万伍仟伍佰贰拾柒圆整。特此声明作废。

★ 哈尔滨市南岗区康泰医疗保险药品经营企业,不慎将营业执照(正副本)丢失,社会信用代码:912301031000000000,发票号码05103103。金额652257元,大写伍拾陆万伍仟伍佰贰拾柒圆整。特此声明作废。

★ 黑龙江宝隆汽车销售有限公司,不慎将公章丢失,公章名:黑龙江宝隆汽车销售有限公司,公章章名:黑龙江宝隆汽车销售有限公司,公章丢失原因:公章丢失。特此声明作废。

★ 黑龙江省佳化高新技术工程有限公司,不慎将营业执照(正副本)丢失,社会信用代码:9123010311787501609X,发票号码05103103。金额652257元,大写伍拾陆万伍仟伍佰贰拾柒圆整。特此声明作废。

★ 黑龙江省佳化高新技术工程有限公司,不慎将公章丢失,公章名:黑龙江佳化高新技术工程有限公司,公章丢失原因:公章丢失。特此声明作废。

★ 由于房子动迁,现急寻找原居住在油坊街28-15号仲肇忠(身份证号码2301061933****2033 及他的家人),本人于瑞万(身份证号码2301061956****1493)请速与我们联系,电话13804603287。特此声明作废。

七台河市欣源小区13500余户居民燃气停一年做饭成愁事

主管部门正在进行新供气企业的接续工作 尽快恢复供气



燃气收费大厅不见人影 居民用电量增四成

离欣源步行街不到一百米,一处三层的小楼就是美华燃气的收费大厅。在居民的指点下,记者找到这里,但是大厅里已经见不到人影。记者看到门边上挂着“美华焦化有限公司煤气管理处”的铜牌,走进大厅,屋里面摆放着燃气安全的宣传牌。大厅的左侧是个收发室,门锁着,右面有个房间门开着,里面坐着两个人,见记者打听燃气的事情,对方马上解释说,他们只是借用这个房间办公,他们与美华一点关系都没有。

记者又上楼找了一圈,也没有找到美华公司的人。据一楼借用办公室

许可证到期不延续 原有供气企业退出

对于这么长时间停气,家住欣源小区同时在当地从事餐饮行业的张大爷(化名)觉得有些难以理解,“我们居民曾经多次找过相关主管部门,也没有得到说得过去的理由,尽管是原有的供气企业退出影响了供气,可是面对这么多的居民,主管部门为什么不事先找好接续企业,不能让人等气呀。”

七台河市城管燃气保障中心的相关负责人表示,对于欣源小区的停气问题,政府部门正在积极应对,现在备用的接续企业已经通过审核,政府部门将慎重研究,争取拿出最为稳妥的方案尽快解决欣源小区的供气问题。

据他介绍,欣源小区燃气管网建于2004年,安装用户共计13500余户,由美华焦化有限公司负责供气,2015年,美华无法提供自有气源,由七煤集团煤气厂提供气源,由美华转供。去年4月

七台河市欣源小区13500余户居民燃气停一年做饭成愁事

主管部门正在进行新供气企业的接续工作 尽快恢复供气



做饭改用电磁炉 馒头炖肉都舍不得做

16日,记者来到欣源小区,小区地处七台河市区的边缘,是沉陷区动迁的安居工程,共有168栋居民楼,此外还有欣源步行街等商业配套设施。

“都快一年了,没有气可真是不方便。”彭先生(化名)在小区里开了一家超市,他刚吃完早饭,咸菜、馒头、粥,还有前一天晚上剩下的熟食,只有粥是用电饭锅热了一下。他告诉记者,馒头是买现成的,以前他家的面食基本上都是他媳妇自己做,自从停气之后,女主人的手艺也就没有用了武之地。“不知道别人家什么样,我们家是以省事为主,一日三餐以面条为主,时常也做粥和米饭,主食的问题解决了,其他的副食就是炒菜。”彭先生说。

在彭先生的小超市里,总有居民

买东西,听说记者要采访停气的事,很快就聚集起来许多的居民。

“谁家还舍得蒸馒头啊,那蒸出来的馒头得合多少钱一个呀。”居民赵大娘说,停气之后,有些人家连肉都不舍得炖了,他们邻居家就是老两口,除了炒菜之外就是蘸酱菜,多长时间屋里都闻不着肉味,炖肉了就到市中心住的儿女家去吃。记者走进赵大娘家,厨房里面能看到好几个用电的厨具,有电磁炉、电炒勺和电饭煲。赵大娘说:“最开始停气的时候,买的电炒勺,后来发现并不实用,两千多瓦用电量也大,就买了电磁炉,结果电磁炉的用电量也不小,再买的多功能电饭煲,这回是做米饭时连菜也热了,特别实用。就是我孙子说不好吃,不爱吃,没办法,用电做饭和用火做饭确实味道不一样。”

记者当天还走访了欣源步行街,前后几百米长的街道,饭店一家挨一家,目测接近百家。饭店是怎么应付长时间停气的呢?一家饭店的老板告诉记者:“这里的饭店以前都备有煤气罐,因为燃气管道的气到了用气高峰时经常火力不足,现在是备用的火源变成了主火源,只能用煤气罐。经常换煤气罐也真是麻烦,要是管道燃气能快点恢复,对我们这些开饭店的是最大的好消息。”

美的态度明朗之后,主管部门组织新的供气企业接续欣源小区的燃气经营。今年2月,当地的两家供气企业提交了方案。按照市政府要求,3月22日,主管部门从省专家库聘请了5名燃气专家,对申请企业进行论证和考察,经专家组调查走访形成一致意见,推荐其中一家国有的供气企业为接续企业,在保障供气的安全和质量的前提下,尽早恢复小区的正常供气。

接续企业正走手续 尽快恢复供气

美的态度明朗之后,主管部门组织新的供气企业接续欣源小区的燃气经营。

据负责人介绍,欣源小区的停气问题出现后,政府部门都非常重视,协调了供电部门,对供电的负荷进行摸底,保证小区的居民用电。下一步,主管部门会积极推动新的供气企业的接续工作,在保障供气的安全和质量的前提下,尽早恢复小区的正常供气。